



Конотопська міська рада
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від 23.06.2023 №126-ОД
м.Конотоп

Про створення комісії з тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб в приміщеннях Конотопської міської територіальної громади

Відповідно до пункту 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення виконавчого комітету міської ради від 13.12.2022 №420 «Про затвердження правил тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб в місця компактного перебування Конотопської міської територіальної громади», з метою загальної організації тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб в місця компактного перебування Конотопської міської територіальної громади:

1.Створити комісію з тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб в приміщеннях Конотопської міської територіальної громади, у складі згідно з додатком.

2.Комісії з тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб в приміщеннях Конотопської міської територіальної громади здійснювати діяльність відповідно до Правил тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб в місця компактного перебування Конотопської міської територіальної громади, затверджених рішенням виконавчого комітету міської ради від 13.12.2022 №420.

3.Розпорядження міського голови від 27.12.2022 №292-ОД «Про створення комісії з тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб в приміщеннях Конотопської міської територіальної громади» визнати таким, що втратило чинність.

**Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих
органів ради, виконуючий
обов'язки міського голови**

Юрій ПАВЛОВ

Додаток
до розпорядження міського голови
від 23.06.2023 №126-ОД

**Склад комісії
з тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб в приміщеннях
Конотопської міської територіальної громади**

Самсоненко С.А.	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова комісії;
Павлов Ю.І.	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступник голови комісії;
Кашук А.Ю.	головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства управління житлово-комунального господарства Конотопської міської ради, організаційний секретар комісії;

Члени комісії:

Боровик О.В.	начальник управління житлово-комунального господарства Конотопської міської ради, заступник голови комісії;
Гапєєва Л.А.	начальник управління економіки Конотопської міської ради;
Дорош С.В.	начальник відділу соціальної підтримки вразливих верств населення управління соціального захисту населення Конотопської міської ради;
Коваль А.В.	начальник відділу юридичної роботи міської ради;
Розанова О.М.	начальник управління соціального захисту населення Конотопської міської ради;
Романюк О.В.	заступник начальника управління – начальник Конотопського відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Сумській області (за згодою);

Сірик О.В.

директор ЖРЕП «Житлосервіс».

**Начальник управління
житлово-комунального господарства
Конотопської міської ради**

Олександр БОРОВИК